



法人和非法人组织公共信用信息报告

版本号V2.0

机构名称: 重庆真博塑胶制品有限公司

统一社会信用代码: 915001065699300186

报告编号: 202207081454507962N270

| 报告生成日期 | 2022年07月08日 |
|--------|-------------|
| 报告出具单位 | 国家公共信用信息中心 |



报告编号: 202207081454507962N270

生成时间: 2022年07月08日 14:54:50

公共信用信息概览



重庆真博塑胶制品有限公司

存续

基础信息

| 统一社会信用代码 | 915001065699300186 | 法定代表人/负责 人/执行事务合伙 人 | 龙继承 | |
|----------|--------------------|---------------------------|------------|--|
| 企业类型 | 有限责任公司(自然人投资或控股) | 成立日期 | 2011-03-14 | |
| 住所 | 重庆市沙坪坝区曾家镇五里冲村十三社 | | | |

信用综述信息

| 行政管理 | 0条 | 诚实守信 | 0条 | |
|----------|----|------|----|--|
| 严重失信主体名单 | 0条 | 经营异常 | 0条 | |
| 信用承诺 | 0条 | 信用评价 | 0条 | |
| 司法判决 | 0条 | 其他 | 0条 | |

| 报告生成日期 | 2022年07月08日 | 报告出具单位 | 国家公共信用信息中心 |
|--------|-------------|--------|------------|
| | | | |

报告说明

- 1、本文件客观地展示了各类主体的信用信息,"信用中国"承诺在数据汇总、加工、整合的全过程中保持客观和中立。
- 2、您对本文件内容的真实性如存有疑问,可通过扫一扫核验码或登录"信用中国"网站(www.creditchina.gov.cn)查询或核验。
- 3、如认为所展示信息存在错误、遗漏、公开期限不符合规定以及其他侵犯信息主体合法权益的,可按照网站"信用信息异议申诉指南"提出异议申诉;如需对相关行政处罚信息进行信用修复,可按照网站"行政处罚信息信用修复流程指引"提出信用修复申请。
- 4、本查询结果仅依现有数据展示相关信息,供社会参考使用。使用相关信息的单位和个人应对信息使用行为的合法性负责。
- 5、因篇幅有限,单类数据仅按更新程度展示前100条信息。



报告编号: 202207081454507962N270

生成时间: 2022年07月08日 14:54:50

报告正文



核验码

重庆真博塑胶制品有限公司

-、基础信息

企业名称: 重庆真博塑胶制品有限公司

统一社会信用代码: 915001065699300186

法定代表人/负责人/执行事务 龙继承

合伙人:

企业类型: 有限责任公司(自然人投资或控股)

成立日期: 2011-03-14

住所: 重庆市沙坪坝区曾家镇五里冲村十三社

二、行政管理信息 (共 ⁰ 条)

查询期内无相关信息

三、诚实守信信息 (共0条)

查询期内无相关信息

四、严重失信主体名单信息 (共0条)

查询期内无相关信息

五、经营异常信息 (共 ⁰ 条)

查询期内无相关信息

六、信用承诺信息 (共 ⁰ 条)



报告编号:202207081454507962N270

生成时间: 2022年07月08日 14:54:50

七、信用评价信息(共0条)

查询期内无相关信息

八、司法判决信息 (共0条)

查询期内无相关信息

九、其他信息 (共0条)

查询期内无相关信息

十、信用状况提升建议

建议秉持诚信理念,合法有序开展经营活动。

十一、公共信用信息地方补充内容

结束